



45 év felettek számítógép használata

**Az egész életen át tartó tanulási program,
Grundtvig – tanulási kapcsolatok**



Oktatási és Kulturális Helyzartóság

Az egész életen át tartó tanulás programja

A projekt keretében december végén hirdetest ettünk közzé arról, hogy kedvezményes lekeződöt biztosítunk 45 év felettek számára, számítógépes felhasználói ismeretek fejlesztésére.

Olyan sokan jelentkezték, hogy 2 csoportra kellett osztani a jelentkezőket. Az egyik csoport hallgatói teljesen kezdőként indultak, akiknek gyakorlatilag a számítógép bekapcsolásától kellett kezdeni a tanítást. A másik csoport tagjainak már volt valamennyi gyakorlata, így ők a tanulmány uágére magasabb szintű tartás hirdokáha utottak.

Február elsejétől tíz héten keresztül két tanuló-csoport részére számítógép felhasználói tanulmányot tartottunk a Nagykovácsi Általános iskolában. A résztvevők 45 év felettek, a kezdő csoport tagjai többnyire nyugdíjasok voltak. Sőt 90 év feletti hallgatója is volt a tanfolyamnak. A foglalkozások jó hangulatban teltek. A csoportok tagjai egymást segítve, bátorítva dolgoztak az órákon.

Mindkét csoport tagjai sok új dolgot sajátítottak el a tanfolyam 2 hónapja alatt. Néhány tanuló-nak pedig június közepén alkalma lesz Firenzében tapasztalatot cserélni a projektben résztvevő más országok tanulóival.

Egyik tanuló-nk véleménye:

- „Örülök, hogy jelentkezttem.
- Minden alkalommal ott voltam.
- Egy-egy előadás után, mikor hazamentem, rögtön megpróbáltam a tanultakat. Az a véletlenem, hogy korábbi függetlenül ma már az informatikai ismeretek és annak használata a fejlődő, változó életben nélkülözhetetlen. Bizom benne, hogy máskor is lesz lehetőség Nagykovácsiban ilyen, vagy hasonló tanfolyamra jelentkezni, hiszen az informatika állandó fejlődésben van, és ha valaki nem tanulja meg az új dolgokat, akkor lemarad.
- A tanulmányok mellett más értéke is van az ilyen tanfolyamoknak.
- Új embereket ismerhetünk meg, ismeretsegek, barátságok szülehetnek. Közösség formáló szerepet is fontosnak tartom.”

További információ a projekttel kapcsolatban

a NET-MEX Kft web oldalán található:

<http://www.net-mex.hu/index.php?lang=hun&menu=3-2>

Kapcsolattartó: Kövesd Andrea és Várnagy Priscilla

Telefon: 26-555-221